
 

 

A gyógyszeripar és az egészségügyi szakemberek és egészségügyi 

szervezetek közötti együttműködésekre vonatkozó adatok 

közzététele 

 

A Berlin-Chemie /A. Menarini Kft. és az egészségügyi szakemberek illetve egészségügyi szervezetek 

közötti szakmai együttműködéssel, valamint kutatás-fejlesztéssel kapcsolatos adatok elérhetők 

honlapunkon. 

Ezen adatok nyilvánosságra hozatalával a Berlin-Chemie/A. Menarini Kft. célja az, hogy az egészségügyi 
szakemberekkel és egészségügyi szervezetekkel történő kapcsolat és szakmai együttműködés a 
közvélemény számára is átláthatóvá és megérthetővé váljon, ezáltal növekedjen az érintettek 
gyógyszeripar iránti bizalma.  Ezen törekvés jegyében a Berlin-Chemie/A. Menarini Kft. az Innovatív 
Gyógyszergyártók Egyesületének tagjaként az “Az egészségügyi szakembereknek és az egészségügyi 
szolgáltatóknak/szervezeteknek nyújtott juttatások közzétételéről szóló Transzparencia Kódex” 
rendelkezéseit magára nézve kötelező érvényűnek tekinti, és ennek megfelelően teljesíti közzétételi 
kötelezettségét.  
  
A gyógyszeripari vállalatok és az egészségügyi szakemberek között fennálló, egy ideje már 

sokrétűen szabályozott szakmai együttműködés különböző tevékenységi területeken jelenik meg: 

1. új gyógyszerek kutatása és fejlesztése a kórházakban, egyetemeken és magán vagy állami 

egészségügyi szervezeteknél végzett klinikai vizsgálatok során; 

2. tudományos tanácsadás; 

3. szakmai, tudományos vagy oktatási célú rendezvények szervezése vagy azokhoz történő 

hozzájárulás; 

4. állami intézmények, egyetemek, tudományos társaságok illetve akkreditált orvosi 

továbbképzéseket nyújtó vállalatok által szervezett konferenciák és továbbképzések. 

A gyógyszeripar és a szakértelemmel és gyakorlati tapasztalattal rendelkező egészségügyi 

szakemberek közötti tapasztalatcsere elősegíti, hogy értékes információkkal járuljanak hozzá a 

kutatás és fejlesztés előrehaladásához, valamint segítik a gyógyszerek megfelelő használatát a 

klinikai gyakorlatban.  

Az adatvédelmi törvényeknek megfelelően nyilvánosságra hozott adatok a közzétételbe beleegyező 

egészségügyi szakemberek egyénileg, az abba bele nem egyezők esetében pedig összesített 

formában hozzáférhetők. 


